

НОВОСТЬ
27.07.2018

НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ВЫШЛИ НА ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») по традиции поддержало проведение республиканской акции «Речная лента». В текущем году первыми среди структурных подразделений предприятия на экологический субботник вышли работники Нефтешахтного управления «Яреганефть».

Шахтеры-нефтяники навели порядок на берегах ручьев Малый и Большой Войвож. Это традиционные места отдыха местных жителей, граничащие с искусственным водохранилищем. Периодически прибрежная территория и русла ручьев нуждаются в очистке от бытового мусора.

За время акции работниками НШУ «Яреганефть» были собраны и вывезены на специализированный полигон порядка 12 кубометров отходов.

«Речная лента» - наиболее масштабное природоохранное мероприятие в Республике Коми. Целью акции является улучшение экологической обстановки и привлечение граждан к защите окружающей среды.

Работники структурных подразделений ЛУКОЙЛ-Коми ежегодно принимают участие в экологическом марафоне. В частности, по итогам «Речной ленты» 2017 года коллектив предприятия отнесен в числе лучших участников. В прошлом сезоне нефтяники ЛУКОЙЛ-Коми провели шесть масштабных экологических субботников, убрав в общей сложности 23,5 тысячи квадратных метров прибрежных зон ручьев и рек.